Elgjakt på Nordstul sameie [ Elgjakta for 2015 er utleid ]

Nordstul platået regnes som et godt elgterreng, og er spesielt egnet til løshundjakt. For sesongen 2015 er det fellingsrett på 3 elg (kalv, ku/kvige, okse) i terrenget. Tellende elgterreng er på om lag 7000 dekar merket C på kartskissen. Jakten starter 25/9 og varer ut oktober (etter vedtak i storvaldet kan jakttiden endres). Se kalender. Elgjegerne disponerer hele terrenget merket C alene. Elg kan også skytes i området merket A og B, men der drives det også småviltjakt. 

Elgjakt leies ut i kombinasjon med "Nicolaysenhytta" sentralt plassert i terrenget. Hytte tilgjengelig fra 5/10.

* Storvaldet kan innføre bestemmelser om fredning av storokser. Normalt gis det åpning for å felle disse etter brunsten.

Elgjakt inkl. hytte i terrenget og fellingsrett på hjort etter regler som gjelder i storvaldet  tilbys for 50 000,- kr.

Da det ikke finnes veier i terrenget må man imidlertid påregne at slaktet må bæres eller slepes til parkeringsplassen. Slakt kan fraktes med båt over Harvedalsvannet og Nordstulvannet. 

Etter avtale med Nordstul sameie kan båt lånes i forbindelse med elgjakta.

Søknad om elgjakt (kalv, 1 ½ åring og okse) i kombinasjon med Nicolaysenhytta som avvist på kalenderen kan sendes til Nordstul sameie v/ Jon Olav Brunvatne, Bolkesjø, 3680 NOTODDEN innen 25. juni. Leiekontrakt vil bli tegnet med utvalgte budgivere innen 30/6 2015. Vi forbeholder oss retten til å akseptere eller forkaste enhver søknad.

Kontrakt med utvalgte søkere vil bli tegnet på skjema tilsvarende de som er utarbeidet av Norges Skogeierforbund: Kontrakt for storviltjakt.

Hjortejakt

Hjortebestanden øker i området og det er observert hjort i terrenget. Hjortejakta er organisert slik at det i Storvaldet kan felles et visst antall hjort. Jaktlagene melder inn felte dyr fortløpende til kvota er fylt (først til mølla prinsippet). Hjortejakta kan leies ut sammen med elgjakta. Dersom jaktlaget feller hjort belastes en tilleggsavgift på 80 kr/kg slaktevekt. Hjortejakta avsluttes samtidig med elgjakta.

